

# 上善若水 厚德载物

## 访郑纺机医院院长陈跃飞

### 破茧化蝶 完美嬗变

郑纺机医院成立于1951年,作为企业医院主要是为企业职工和家属服务,由于存在诸多问题,导致医院发展活力不足。2000年陈跃飞作为新院长上任以来,医院在继续对内服务职工的同时,对外走进了市场。“新的领导班子,大胆解放思想,审时度势,坚持以医疗为中心,以病人满意为核心,不断完善各项制度,特别是在岗人员工资改革、各技术岗位责任考核、监督和激励机制、流动医疗队和医院基础设施建设方面取得了显著成绩。”陈跃飞说。

据了解,通过一年一个主题,一步一个台阶地推动,该院实现了几个标志性改变:1.服务对象由过去的单一为企业员工服务转变为不仅为员工、家属服务,同时面向市场;2.服务意识由坐等行医转变为走进社区、走进居民、上门服务,与老百姓拉近距离;3.员工的成本意识、效率意识、市场意识、危机意识进一步提高。

如今,郑纺机医院已实现了发展道路上的完美转身,从企业医院逐步成长为面向社会服务的综合性医院。该院装备水平较高、技术力量雄厚,拥有一套较为完整的医疗、预防、保健、康复和急救体系。其中,三环乳腺科被郑州市卫生局、科技局联合评为“郑州市特色专科”,针刀科以小针刀治疗为特色,是郑州市“中医特色专科”。

### 锐意改革 创新发展

医院的改革要先从转变医院中层干部和职工的思想观念入手。陈跃飞上任后首先提出只有靠改革、靠自己、靠市场,医院才能求得生存和发展的新思路。邀请卫生部专家组成员到该院调研、分析、制定医院3~5年的业务、技术、人力资源等总体规划,明确发展目标。员工们看到了医院的希望和自己努力的方向,重新审视自己身上的责任,自觉关注医院的发展,融

医院超市

### 轻松排除失眠精神障碍

郑州仁济医院(原河医一附院东住院部失眠抑郁症科)是省市医保定点单位及新农合定点单位,该院以传统中医药理论为基础,结合现代医学,运用现代科技手段,独创出“三步安神疗法”,多年来已成功治愈数万例患者。该疗法采用针灸、中药调理及心理综合治疗,根据患者病因病情,针对不同症状、根据患者自身体质,制定个性化的治疗方案,辨证施治,全方位调节人体中枢神经系统,改善大脑兴奋与抑郁过程,增强机体免疫力,提高记忆力,充分发挥病人的主观能动性,使机体气血经络通畅,五脏六腑安和,气血阴阳平衡,以达到根治的目的。

专业治疗:失眠、精神障碍、抑郁症、强迫症、精神分裂症、心理障碍、恐惧症、焦虑症、癫痫症等神经类疾病。

郑州仁济医院8月8日~31日推出了献爱心专家会诊活动,活动期间免挂号费,药费优惠10%。

地址:郑州市京广北路42号郑州仁济医院(原河医一附院东住院部)二楼失眠抑郁诊疗室(中原路与京广路交叉口向北300米路东)

专家热线:0371-86016051

### 让血压稳定在120/80

成人健康标准血压是120/80,如果出现血压不稳,就会导致头晕、心悸、胸闷,引发中风脑溢血。

血压高和不稳是由于血管壁上和血液中的垃圾毒素聚集,造成血管变硬变脆、血液黏稠流动不畅。调查显示:传统降压药虽能降压,却不能解决发病根源,大量吃药不仅使患者心烦、恶心,更严重的是药物毒素会破坏血管和血液质量,造成心、脑、肝、肾的老化损伤。

瑞草罗布麻茶由中科院、北京协和联合研发(国药准字10900006),其药用活性成分芸香甙、槲皮素和生物类黄酮进入血液后,迅速将自由基、重金属、代谢物吸附排出。

1个疗程:血压平稳下降,头晕头胀、心悸胸闷、腰腿酸痛、手脚发硬明显改善,睡眠好,排便畅。

2~3疗程:血压稳定在120/80,清除血脂,降低血糖、血黏,摆脱西药依赖,消除脑中风、冠心病、肾衰竭。

稳压热线:400-633-0506

在企业医院纷纷经营不善的今天,郑纺机医院仍在郑州市企业医院中一枝独秀。那么,该院是依靠什么站稳市场的?日前,记者采访了郑纺机医院院长陈跃飞。严谨持重是陈跃飞留给记者的第一印象,当听他如数家珍地讲述医院学科建设的种种经历时,感觉他竟变得侃侃而谈起来。

晚报记者 董亚飞



入医院的发展。在管理过程中,该院强调执行力,陈院长说,“好的决策没有好的执行力等于零”。制定郑纺机医院工作进度表,明确各临床、职能科主任的具体任务及完成时间,大大提升了执行力,提高了医院管理档次,形成了自己的管理品牌和管理文化。同时该院邀请知名专家团队对医院的薪酬体系进行设计,自我激发了员工的个性化主动服务潜能,创新地实现了员工个人发展与医院发展同步。

### 用心服务 真诚奉献

“低价作为医院的一项长期战略,打造平民化医院始终是我们的办院宗旨。”陈院长说。定期到周边社区进行义务巡诊,开拓医疗服务市场,保证病人的住院治疗质优价廉。医院领导和科室骨干多次组织医护人员深入附近乡镇,开展送药、检查、诊断一条龙服务,并且和乡村

医疗人员技术协作,开展健康教育,使广大农村患者对医院有了新的了解和认识,80%的患者愿意到郑纺机医院就诊住院。

当医院有了一定的积累,为了改善工作环境,促进医院可持续发展,通过多方筹资,改善就医环境。同时,医院先后添置基础设施和常用医疗器械1000多万元。

“在前进的道路上,我们既面临各种挑战,更面临难得的历史性机遇,我们要在科学发展观的正确指导下,勇于创新,走特色医院文化与服务品牌惠民利民之路。”陈跃飞说,让病人满意是医院生存发展的关键。作为医务人员,要树立良好的医德,对待病人要做到换位思考,理解病人的痛苦,在工作流程中的设置中充分体现人性化服务的特点,从病人的切身利益出发,做好各项工作。努力提高诊断质量,构建和谐医患关系。切实加强行业作风建设,不断加

强医院内涵建设。切实加强医德医风建设,注重沟通,积极营造有利于医院发展的社会环境。最大程度的为患者提供“安全、可靠、方便、价廉的医疗卫生服务”。

### 抢抓机遇 另辟蹊径

“为了拓宽办院路子,我们抢抓机遇另辟蹊径,创建社区卫生服务中心。”陈跃飞说,2005年11月我们成功地通过了国家卫生部专家组的验收,创建了南阳路社区卫生服务中心,是郑州市最早创建的三家中心之一。由于该中心社区卫生工作开展得全面、规范、特色突出,慢性病管理工作出色,还被国家卫生部指定为郑州市唯一一家社区慢性病管理监测点。2006年、2007年、2008年又被河南省卫生厅和郑州市卫生局命名为“城市示范社区卫生服务中心”。

据了解,该中心按照社区卫生工作要求,为社区居民提供“预防、保健、医疗、健康教育、计划生育指导、康复”等六位一体的服务。“为发扬祖国传统医学优势,我们将中医药融入六位一体的各项工作中,利用中医药有效预防和治疗各种传染性疾病。”陈跃飞说,“比如针灸科的‘针刀’手法以进针快,得气明显、痛苦小、疗效好而著称,是中心一大亮点,充分发挥中医药‘简、便、廉、验’的特点,缓解社区居民‘看病难,看病贵’的问题。”

### 【医界名人】

陈跃飞 现任郑州纺织机械有限公司常务副总、郑纺机医院院长兼书记。1991年毕业于河南中医学院,2005年华中科技大学同济公共管理学院研究生毕业,2008年对外经济贸易大学在读EMBA,政工师,主治医师,高级经济师。

座右铭:上善若水 厚德载物

# 暑期 做终止妊娠术者骤增

## 郑州新世纪女子医院统计显示:五成以上是未婚少女

暑期即将结束,郑州各大医院迎来了终止妊娠术的高峰。昨日,记者在郑州新世纪女子医院看到,该院等待做终止妊娠术的女性排起了长队,其中大部分为未婚少女。同时,记者从省会其他医院了解到,目前,前往医院做终止妊娠术的女性比以往有较大幅度增加,其中学生占了很大一部分。

晚报记者 董亚飞



### 专家称:终止妊娠术者暑期翻倍

止妊娠术,其中女大学生占了一半以上。“以往我们每天平均做五六例手术,但从暑假开始,人数翻了一番,大部分是学生。虽然我们为她们施行最安全、对身体伤害最小的手术以减轻对少女身体的伤害,但我们更希望学校能对她们进行性知识教育,避免这种情况发生。”专家还说,很多女学生怀孕后,为了保密,甚至悄悄到私人诊所堕胎,很容易导致终生不孕。因为手术操作不当造成的妇科炎症和不孕症时有发生,而反复手术对子宫的影响也不容小觑。

专家再次强调,女学生需要学会保护自己的身体不受伤害,如已经怀孕,应尽量选择专

业、正规的医疗机构,同时选择对身体伤害小的方式。

作为河南意外怀孕援助医院郑州新世纪女子医院开展的德国微管保宫无痛人流终止妊娠术,在术前,医生将会对意外受孕的女性进行全方位的精确检查,如有阴道炎、宫颈炎等妇科炎症,则要先治好再做手术。另外,心理医生会帮助需要手术的患者消除恐惧感,在心理放松的情形下实施手术。为对每一位女性负责到底,术后,医院免费赠送营养品,用爱心专车将患者送到家,对于进行手术的患者还特别赠送价值488元的B超检查6次。

### 选择安全保宫的方式最重要

用的是很软很细的一次性宫腔组织吸引管,在不扩张宫颈的情况下,吸管短时间内就可轻巧地把人体内的孕囊取出来,对宫颈基本无损伤。“可视”技术配合德国自控镇痛技术,患者处于睡眠状态,全身放松,给患者更强大的安全保障。

同时,专家还说,虽然德国微管保宫无痛人流术安全可靠,可对女性的身体损伤减小到最低限度,但手术再先进,也毕竟是一种补救措施。因此,年轻女性要学会科学地保护自己,多了解避孕知识,尽量做好避孕措施,以避免意外发生。